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P2. (Resortes acoplados) Considere el siguiente sistema de resortes acoplados, en que ambos resortes poseen igual
constante k y ambas masas son iguales a M.

&) Plantee la dindmica del problema como un sistema lineal de primer orden a coeficientes constantes, encuentre
la matriz A asociada.

b) Encuentre los valores propios de la matriz A.

¢) En base a lo anterior, describa la forma de la solucién general (no la calcule explicitamente). Si una construccién
de este tipo se utilizara como un sistema de amortiguacién —por ejemplo, disponiéndolo de forma vertical para
que personas caminen sobre él- conjeture los peligros que podria haber.

kil wi= X

|l



\/L o %L
VL = )’(&
)



— T _

A= Fi __AE(,\;

:"\b\.’,\/_j —
”,/PLZ

D [ )
AL = IW ,\/3 “'j- _3 K\) e/ ’F
A< = ¢ Xl th)
T Py
A — W ZL‘K- &)
1 (& J ima85nen0 0O

Vo s RY e,«r();{)

s (ol ) v )
— et cortiee

(aborinS @~ (eciear=s

= Lu,\l_l/*zir’—} R ﬁgco@»&'}

matomles

S Osa

35
L, =M= 3\





